

他们的故事令人动容

## 10位教师获评“最美教师”称号

本报9月9日讯(记者 王金刚 通讯员 贾荣耀)

9月7日,在第35个教师节来临之际,由德州市委宣传部、德州市教育局联合主办的2019年度“德州最美教师”颁奖典礼举行。禹城市解放路小学李淑娟等10人获评“德州最美教师”荣誉称号,庆云县常家镇初级中学周红等30人获评“德州教书育人楷模”荣誉称号。

颁奖典礼通过人物短片、现场采访等方式讲述了10位“德州最美教师”感人至深的故事,一幕幕动人的画面,一篇篇深情的颁奖词,让现场观众无不动容。在颁奖典礼上,来自庆云县庆云镇杨庄子小学的王玉水是本年度年龄最大的一位获奖者,17岁起在乡村民办教师在这个位置上辛勤耕耘了近40年。近些年,他的父亲、妻子和两个儿子相继罹患重病,在陪伴家人抵抗病魔的同时,没有耽误学生们一堂课。

“我也是从农村出来的孩子,深知知识对农村孩子的重要性,我的学生们没有知识就没有出路啊!”王玉水发表获奖感言时说道,看到可爱的孩子们,我就觉得自己的工作很值,在执教的这些年里,最骄傲的事情就是,看到学生们在各自的岗位上为祖国做着各自的贡献。

据悉,为弘扬高尚师德,增强教师教书育人的荣誉感和责任感,积极营造尊师重教的浓厚氛围,进而推进德州市教师队伍建设,促进德州市教育事业的发展,今年,德州市委、市政府及各学校遴选、推荐的基础上,德州市委宣传部、德州市教育局组织专家对参评人员的申报材料进行了综合评审,最终确定禹城市解放路小学李淑娟等10人获评“德州最美教师”荣誉称号,庆云县常家镇初级中学周红等30人获评“德州教书育人楷模”荣誉称号。



## 2019“德州最美教师”名单

李淑娟  
杜振  
姚红艳  
王振  
李彦丽禹城市解放路小学  
齐河县第一中学  
德州市第五中学  
德州市第一中学  
平原县王打卦镇中心小学王玉水  
范艳伟  
毛国东  
王冬梅  
鞠建英庆云县庆云镇杨庄子小学  
德州市第九中学  
宁津县大柳镇初级中学  
庆云县第一中学  
乐陵市寨头堡中心小学

建行德州分行

## ATM取款进入“刷脸”新时代

随着科学技术的发展与进步,手机解锁“刷脸”、考勤打卡“刷脸”对市民来说早已不是新鲜事,如今伴随着建行德州分行112台ATM机“刷脸取款”功能的上线,银行取款业务也迎来了人脸识别的新时代。

2018年底,为推动网点智能化转型,加快金融科技创新成果在自助渠道的运用,建行德州分行开始推进ATM“刷脸取款”试点运行,截至发稿,该行已完成112台自助柜员机的升级改造,升级覆盖率达30%,确保每一处自助银行均有一台具备“刷脸取款”功能的设备。

“建行ATM刷脸取款是自助渠道现金业务应用场景下的创新功能,客户在ATM设备上抓拍照片成功预留人脸信息并开通刷脸取款功能后,只需在ATM机上点击刷脸取款功能、输入手机号码、完成刷脸身份验证,输入取款金额,即可一定额度内免卡免

密快速取款,操作简单、安全快捷。”建行德州分行营运管理部吴伟华经理对记者说。

凡是张贴“支持刷脸取款”标识的自助柜员机,均可为客户提供这一创新服务,为广大客户提供更加普惠、便捷、高效、安全的自助金融服务。那么如何使用这项新功能呢?

## 1.刷脸取款设置:

首先在ATM设备上点击“刷脸取款”项后输入预留手机号或身份证号,选择“刷脸取款设置”;选择开通刷脸取款的银行卡并输入密码;对准ATM机摄像头,系统自动抓拍照片完成验证,即可完成刷脸取款设置。刷脸取款的功能设置里还包括了修改手机号、修改照片和修改绑定账号等功能,可以完成不同客户的个性化需求。

## 2.如何刷脸取款:

选择ATM机刷脸取款;输入预留手机号并确认;对准

摄像头,通过系统人脸比对核验后即可成功取款。记者了解到,单卡单笔最高取款2500元,单卡当日累计限额20000元,500元以下金额取款免输入密码。

“ATM取款融合人脸识别技术,能够解决客户未携带银行卡、身份证、存折、手机的情况下急需取款的问题,提供7\*24小时不间断服务,同时还避免了银行卡吞卡、被复制及盗用的风险,极大提升了客户体验。”建行德州分行营业部孙淑青说。

在人们已适应了“一机在手天下我有”手机支付盛行的当下,建行德州分行大力推进金融科技战略,创新融合自助渠道运营与人脸识别技术,为广大市民提供最便捷、最高效、最贴心的银行服务体验,在“打造当地最好银行”的道路上迈出了坚实一步。

(宋艳艳 吴伟华 刘迪)

工行德州分行

## 认真组织开展安全生产月活动

工商银行德州分行认真贯彻落实2019年“安全生产月”活动各项要求,加强协调联动,突出活动重点,确保活动取得实实在在的效果。

一是加强培训演练。专门邀请山东省火灾鉴定专家组成员举办消防安全知识讲座,分行各部室副总经理、兼职消防员、支行分管行长、网点主任(或安全员)等50余人参加讲座,讲座内容丰富,形式生动,参加培训的学员深受启发和震撼,期间组织模拟逃生演练,提高了员工消防四个能力技能。

二是加强安全投入。根据消防安全规定,对分行大楼四层以上楼层安装逃生呼吸器,完善了防护措施。根据一呼百应活动方案,购置两台手台,与消防部门建立了即时通讯网络,提高了联动能力。

三是加强组织排查。针对夏季高温、闷热,用电负荷高,易发生触电等安全事故,对用电设备、配电设施、电源线路进行专项检查,对排查出有风险隐患问题及时进行整改,目前正在对档案楼电器电源进行改造。

四是加强宣传发动。大力营造安全生产月活动氛围。各支行网点组织员工学习观看省行安全月活动要求,利用全辖各营业网点LED门楣循环播放安全生产月宣传口号,努力营造活动氛围。

五是加强督导检查。分行检查小组采取飞行检查模式,事前不打招呼,对部分网点和离行自助银行进行检查,对支行安全生产月活动情况进行督导,对发现的问题逐项落实责任人进行整改,确保风险隐患消除在萌芽状态。

(鲍建新)

工行德州分行

## “金融知识普及月 争做金融好网民”活动开启

为进一步推进金融知识普及工作,提升金融消费者风险防范意识,金融知识水平和识别诈骗能力,营造良好的金融环境,按照人民银行、银保监会及总省行工作要求,近期,工行德州分行精密运筹,丰富载体,“金融知识普及月 争做金融好网民”活动全面开启。

为确保2019年“金融知识普及月”活动有序开展,工行德州分行成立了分管行长为组长的活动领导小组,具体负责组织,推动本次宣传服务月活动。多次召开领导小组会议,研究制定了活动实施方案,建立完善工作机制,提前做好活动全面准备工作,确保活动顺利开展。

为确保活动实效,工商

银行德州分行要求各支行结合自身实际,认真开展内容丰富、各具特色的宣传活动。一是强化特色宣传。分批次开展进社区、进学校、进商场、进厂区等集中宣传活动。二是形式新颖。通过组织现场消费知识调查问卷,2019年新版人民币防伪知识有奖答题、现场兑换新版人民币及残破零币、设置宣传展板、现

场解疑答惑等方式,创新宣传形式。三是强化阵地。除了集中宣传外,该行还强化了网点阵地宣传功能,通过在网点摆放宣传物料、通过LED电子屏滚动显示宣传标语、宣传屏等,营造浓厚的宣传氛围。四是强化线上宣传。策划通过美篇、微信长图、微电影、微视频、公益广告片等进行线上宣传,形成线上线下融合互动

的良好宣传格局。

据了解,工行德州分行组织的“金融知识普及月”活动,主要是针对不同人群金融知识的薄弱环节和金融需求,开展金融知识普及活动,积极主动履行消费者权益保护主体责任,为构建德州区域更加和谐的金融消费环境做出更大的努力。

(武刚 宋开峰)